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Acta 90 del 10 de abril

Asociación Amigos de la Cultura y el Baile

DÉJATE LLEVAR

Acta nº 90 Reunión JD 10 de ABRIL 2012 

 

Por la presente, se os convoca a todos los componentes de la Junta Directiva a la REUNION
ORDINARIA para el Martes 10de Abril comenzando a las 21.00horas hasta las 23:30 horas, en el local
sede de nuestra Asociación, C/ Pino Gargalla, Parcela 16B, CP 41016 de Sevilla.

ORDEN DEL DIA

1. Lectura y aprobación de las Actas 81, 82, 83, 84, 85, 86, (estas actas han sido remitidas
anteriormente por correo electrónico)

2. Ultimar detalles Cena del Pescaito

3. Informe económico (por ingresos bar y eventos)

4. Informe actividades ordinarias y extraordinarias realizadas por esta   Junta.

5. Tormenta de ideas para la planificación de actividades de los viernes

6. Ruegos y Preguntas

Asistentes a la misma: Mercedes Gutierrez, Jose A. Serrano, Joaquín Calderón, Jose Perez Pastor,
Rafael Simón, Pedro González y Manuel Olmedo

Se aprueban las Actas nº 81, 82, 83, 84, 85, 86, las cuales se pasaran detalle al WebMáster para su
publicación.

Para la Cena del Pescadito, Jose A. Serrano presenta regalar a los Socios/as asistentes un Ping / Alfiler
conmemorativo de la Portada de la Feria del presente año 2012, al mismo tiempo para la mejor marcha
del Evento Jose A. Serrano, se ofrece como Jefe de Sala para esa noche.

Se acuerda recordar a las personas que prestan sus servicios en la Barra, la obligación de destruir los
Tickets, una vez servidas las comandas.

Fernando Távora informa sobre las diferentes ofertas recibidas para la compra del Pescado Frito para la
Cena, y se opta por hacer el encargo al Socio Nº 25 Joaquín García.

Joaquín Calderón desglosa el Ejercicio Económico correspondiente al 1º Cuatrimestre, resultando un
Beneficio Neto mensual de 1.010.00€

Pedro González presenta un estudio Estadístico sobre todas las Actividades realizadas al día de la
fecha, el cual se plasmara en distintos gráficos, para su consulta y presentación cuando sea requerido.

Se ofrecen varias ideas para la Convivencia del Vienes noche, entre ellas se propone hacer una vez al
mes una CenaConvivencia adelantando la hora a las 21:30 por lo que ese día el Coro tendría que
cambiar el ensayo, debido al calendario de eventos y a las fechas en que estamos, se acuerda dejar
para después del verano estas convivencias y se buscara hueco en el calendario de actividades
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RUEGOS Y PREGUNTAS

Se quiere preparara un mes de Mayo con actuaciones especiales y de tirón, las cuales se

Podrían representar los sábados: Jose A. Serrano propone una noche de Teatro, exhibiciones de
Escuela de Baile, nuestros talleres y una gala Quiero ser Artista

Al mismo tiempo Mercedes también propone la actuación de MILTON Y ROMINA, con quienes está en
conversaciones, para llegar a un entendimiento de interés mutuo, ya que éstos colaboran con la ONG
Nakupenda Sana y especialmente con el proyecto “Banco de Leche” cuyo objetivo es distribuir leche en
polvo en aldeas de Gambia  AFRICA.

La Gala comprendería una taller de tango a cargo de Romina y Milton y la actuación de ambos, junto con
Gastón y Laura, a cambio se pediría a los asistentes la a portación de ½ Kg de leche en polvo o más.

Se harán gestiones para conseguir un buen precio de la leche en polvo, y así facilitar la aportación de
todos aquellos que lo deseen.

Se cierra la Reunión a las 23.45h.  


